

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News
商報

華社動態

Page 17 Saturday December 09 2023 二〇二三年十二月九日 (星期六)

KENTUCKY MFG CORP
427 San Fernando St., Binondo Manila
Tel Nos.: 241-8353, 2418359. Fax no. 241-4313



旅菲雁門余氏宗親會訊：本會第六十四屆至第六十五屆理監事任期屆滿，遵章應行改選，經於公元二〇二三年十月廿六日，十一月廿四日假豪門海鮮酒家舉行全體理監事常月會議上舉行複選，經過多次的充分醞釀討

旅菲雁門余氏宗親會複選完竣 余厚坤眾望所歸榮膺新屆理事長

論，終選出了新一屆理事會。

余施淑好宗嫂，余德聰宗長，德孚眾望，榮膺為永遠名譽理事長。

余明汀宗長，余少文宗長，樂善好施，熱心宗會，榮任永遠名譽理事長。

現任理事長余日捷宗長，任內領導有方，輸財出力使會務更上層樓，深得同仁愛乃因商務纏身，決意讓賢，榮陞為名譽理事長，以繼續輔導會務，執行副理事長余厚坤宗長，精明幹練，事業有成，為華社不可多得人才，眾望所歸以一致票當選為新屆理事長。

余建華宗長，余少達宗長，余明通宗長，余日彰宗長，余世昌宗長，余文提宗長，余培橋宗長均為榮任名譽理事長。

余日聞宗長，精明幹練，能盡職盡力當選為執行副理事長。

余聖樂宗長，余日韶宗長，余明哲宗長，余日煥宗長，余恩澤宗長，余培強宗長，余明智宗長，余興順宗長，余聖南宗長出任為新屆副理事長。

余德雄宗長眾望所歸蟬聯監事長。

余偉煌宗長，余聖意宗長，余思平宗長，余文信宗長，余維加宗長，余日鋼宗

長，余日長宗長，余樹超宗長，余觸景宗長，熱心族運，推選為新屆副監事長。

余明燦宗長，余小平宗長，余日鑽宗長，余明凱宗長推選為新屆正副秘書長。

余日源宗長，為人誠懇，忠於職守，當選為總務主任。

余聖徹宗長，無私貢獻，當選為財政主任。

其他各組職位之安排，屆時刊登公佈，相信本會今後在余厚坤宗長的英明領導下，全體宗親同心協力，團結一致，定當另一番表現及作為。

體總會長陳著遠出席百閣公民校友會就職典禮 為新屆理事會監誓並訓誨



菲華體育總會訊：十二月三日十一時，百閣公民學校校友會假座世紀酒家，舉行慶祝成立五十八週年暨第五十九連六十屆職員就職典禮。

菲華體育總會會長陳著遠先生受邀出席就職典禮並擔任監誓員。

就職典禮盛況空前，大會主席許麗雲女

士、新任理事長許南文、菲華各校友會聯合會理事長梁淑美、百閣公民學校董事長留典良、百閣菲華商會理事長李俊雄、校長林文誠先後致詞。

陳著遠會長七十多年前就讀於百閣公民學校。

就讀期間，不但學業出色，更是全能運

動員，田徑、籃球、乒乓球都是冠軍級的運動員，成就了他一生熱愛運動、關心教育，在這兩個領域中都是出錢出力的先鋒。他在為新屆理事會監督訓誨中，不忘他關心教育和華僑的身心健康。

他強調，健康是人生最大的財富，我們都應該保護好我們最寶貴的身體。

人除要吃好、睡好、消化好，運動就是我們人生最重要的活動。有了定期的運動，就能吃好來增加我們能量，就能好好的睡覺，也可以幫助消化。

正如其所言，他一直以來都在推動體育運動，就是要把我們最重要的財富——健康，一代一代的傳承下去。

旅菲英園同鄉會新屆職員就職典禮 洪文祥慨捐英園鄉會青年組活動金

旅菲英園同鄉會訊：國曆二零二三年十一月十九日（星期日）下午七時，本會假座世紀海鮮酒家舉行成立七十六週年紀念暨第七十七連七十八屆理事會職員就職典禮泊鄉僑聯歡大會，是晚，菲華僑社各友好團體，以及六桂堂、英林洪氏暨所屬各兄弟鄉會諸位領導及代表、鄉僑族親與各方社會賢達、親朋好友等紛紛撥冗踊躍出席觀禮，共襄盛舉，場面熱鬧，氣氛溫馨，鄉誼洋溢！

新屆理事長洪文祥鄉賢，平素熱心公益、積極鄉運，為人慷慨豪爽、樂善好施，對本會青少年下一代之培植，更是關心備至，呵護有加！

履新喜慶之餘，猶不忘本會青少年下一代之公益福利，當場慨捐菲幣伍萬元，充作本會青年組活動金之用途。仁風義舉，殊堪欽式！本會敬領之餘，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！

圖為新屆理事長洪文祥鄉賢（右五）慨捐本會青年組活動金，由青年組組長洪肇煥鄉賢（左七）代表接受。



2023年「21世紀全球具有代表性的變革者」獎

晨光中學訊：十一月十八日上午七時（美國時間下午七時）假ZOOM視訊會議舉行2023年「21世紀全球具有代表性的變革者獎」（Global Iconic Changemakers Award of the 21st Century）線上頒獎典禮，本校黃校長思華博士有幸獲獎，並為來自全球數十個國家的獲獎人之一。主辦單位今年第一次表揚對國家社會有巨大影響並導向正面發展的各行各業的傑出人士，此次獲得此獎的人有教育界、商界、政界、醫界的精英人士，而黃校長經Raymond Banzuela博士推薦而能夠榮獲此殊榮，深受廣大社會肯定，不僅為本校爭光，也為菲華社會爭榮。主辦單位肯定黃校長對教育界所帶來的改變及巨大付出，除了精心管理學校，令其校務蒸蒸日上，還多次擔任講座，為全球教師分享專業知識。所以此次獲獎，可說是可喜可賀，實至名歸。

太原堂召開理事月會暨聖誕聯歡晚會

菲律賓太原王氏宗親總會訊：本總會定於二零二三年十二月十二日（星期二）下午五時在會所四樓議事廳召開第九十一連九十二屆理事會第十次聯席會議，會後將在五樓祖廳舉行全體理事暨夫人、青年組泊華文教師聯誼會職員聖誕聯歡晚會。

敬請全體顧問、諮詢委員、名譽理事長、正副理事長、理事、青年組泊華文教師聯誼會職員屆時撥冗準時參加，共商會務，同慶佳節。